



## Jegyzőkönyv

Az OEE Elnökségének 2008. október 14-i üléséről

Helyszín: Budapest OEE központ  
Jelen vannak az elnökségi tagok:

*Dr. Pethő József* elnök, *Bodor Dezső Károly* magánerdős alelnök, *Doros István* technikus alelnök, *Haraszi Gyula* SZB. elnök, *Kertész József* régió képviselő, *Kiss László* régió képviselő, *Máté Zoltán* régió képviselő, *Puskás Lajos* régió képviselő, *Tihanyi Gyula* régió képviselő

Meghívottak:

*Kolozsvári Ákos* ell. biz. elnök, *Ormos Balázs* főtítká, *Pápai Gábor* E.L. főszerkesztője, *Dr. Sárvári János* MEG-OSZ főtítká

*Pethő József* elnök megnyitotta az ülést, megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv vezetőnek *Máté Zoltán*t, hitelesítőnek *Bodor Dezső Károly*t és *Tihanyi Gyulát* javasolta, majd ismertette a tervezett napirendi pontokat.

Az elnökség a jegyzőkönyvvezetőt, hitelesítőt és a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

A javaslat elfogadása alapján a napirendek tárgyalásának sorrendje módosult, 4.5.6. napirendi pont, majd 1.2.3. került tárgyalásra.

### 4. napirendi pont

– Az OEE érdekvédelmi tevékenysége:

Az elnök tájékoztatta az elnökséget az elmúlt időszak legfontosabb tevékenységeiről.

Veszélyes civil folyamat indult el 150.000 ha állami erdő természetvédelmi kezelésbe vételére. Ez ellen való küzdelemben sok segítséget kaptunk hatósági oldalról és a FAGOSZ-tól is. Kiemelkedő az elnökség részéről *Haraszi Gyula* koordináló szerepe és a média megjelenés szervezése. *Gráf József*et erősítettük abban a törekvésében, hogy az erdőkezelés az FVM-nél maradjon. *Sírman Álam*títká úr írásban is megköszönte az összefogást és támogatást. A veszélyhelyzet elmúlt. A MEDOSZ megkeresése alapján szeptember 23-án *Dr. Hujber Tiborral* volt találkozó. Az Európai Erdők Hete rendezvény keretében *Gráf minisz-*

*ter* úr is jelen lesz és erősíti érdekvédelmi tevékenységünket.

### 17/2008. (X. 14.) sz. elnökségi határozat:

**Az OEE-nek 2008. augusztus-szeptember hónapban az állami erdők egységes kezelése érdekében kifejtett érdekvédelmi munkája mind hatósági, mind gazdálkodói oldalról pozitív visszaigazolást, illetve hivatalos megerősítést kapott.**

**Igen: 9 szavazat**

– 2009. évi vándorgyűlés

*Kiss László* tájékoztatta az elnökséget a 2009. évi vándorgyűlés szervezésével kapcsolatos aktualitásokról:

*Lehoczki Tibor* szlovák parlamenti képviselővel felvette a kapcsolatot, aki egyébként tagja is az OEE-nek. Tanácsát, támogatását kérte azzal kapcsolatban, hogy a teljes rendezvény Selmecen legyen, vagy csak egy nap eseményei legyenek ott. Ő az utóbbit támogatta (1 nap Selmecen).

Segítenek a kapcsolatfelvételben: *Zólyomi főiskola*, *Zólyomi székhelyű erdészeti intézet*, *Szlovák Erdészeti Kamara*, *Selmec polgármestere*, *szlovák erdészeti vezetője*.

A rendezvény a Selmec melletti *Antali kastély* udvarán lehet szabadterben, a kinti parkban baráti találkozó sátorban. Július első hétvége (3.a) látszik jó időpontnak.

A magyar helyszín Vác lehet.

Szlovák oldalról a partnerek szívélyesen, készséggel fogadnak bennünket.

Hozzászólások:

*Pápai Gábor*: szükséges időkereteket megállapítani a program tartásához.

*Tihanyi Gyula*: rövid megemlékezés legyen Selmecen, a nagyobb ünnepség itthon.

*Kertész József*: a közeledést szolgálná, ha magyar nyelvű és érzelmű szlovák erdőmérnököket találunk díjazottnak és Selmecen legyen a díjak átadása magyar vonatkozásban is.

*Pethő József*: az egyesület kitüntetés-től függetlenül kiemelhet érdemes személyeket.

Ormos Balázs: Szlovákiával kapcsolatos megemlékezés is kell, ne tüntetés jellegű legyen a részvételünk, amit kommandósok védenek. Selmec városban rövidebb időt, a kastélyban hosszabb időt célszerű tölteni. Ha be lehet őket vonni, több szlovák is szólaljon meg, kapjon a rendezvény közös rendezés jelleget. Másnapra szakmai rendezvények legyenek a Börzsönyben.

*Doros István*: a díjazást nem tartom aktuálisnak, de nagyon jó lenne, ha szlovák kormány szintet be lehetne vonni az eseménybe.

*Pápai Gábor*: a kitüntetéseknel a *Károly* verseny szervezőit ne feledjük jutalmazni. A rendezvényt szervezhetnénk fordítva: Vác megnyitó, majd selmeci program.

*Kiss László*: döntést kér, hogy a közgyűlés is Selmecen legyen és másnap szakmai program a Börzsönyben.

### 18/2008. (X. 14.) sz. elnökségi határozat:

**Az elnökség meghallgatta *Kiss László* tájékoztatást a 2009. évi vándorgyűléssel kapcsolatban.**

**A vélemények egyeztetése után arra az álláspontra helyezkedett, hogy a vándorgyűlés ünnepi közgyűlését az első napon Szlovákiában az *Antali kastélyban* tartaná a szlovák partnerek minél teljesebben bevonásával. Második nap szakmai rendezvények legyenek Magyarországon börzsónyi-cserhánti helyszíneken.**

**Igen: 9 szavazat**

*Pető József* elnök ismertette *Káldy József*nek a 2010. évi rendezvénysorozathoz kapcsolódó időpont javaslatait, melyet az elnökség megtárgyalás után az alábbi határozattal fogadott el:

### 19/2008. (X. 14.) sz. elnökségi határozat:

**Az OEE elnöksége – Pécs város 2010-es kiemelt szerepére tekintettel – elfogadja a *Mecsei Erdészeti Zrt.* és az OEE Pécsi Helyi Csoport 2010. májusára tervezett országos rendezvénysorozatát, amely május 18-19-én az OEE Vándorgyűlésével indul, május 27-28-án az Év Erdésze versennyel folytatódik és május 28-**

## 29-én a Bányász-Kohász-Erdész találkozóval zárul.

### Igen: 9 szavazat

– Európai Erdők Hete

Pethő József elnök kéri a régió képviselőket, hogy a kiemelt helyszíneken képviseljék az OEE-t.

Ormos Balázs: a programok fenn vannak a honlapon, klikkeléssel megnevezhetők.

A rendezvény valójában az OEE által 10 év óta megrendezett Magyarországi Erdők Hete rendezvénysorozathoz illik. Éppen ezért ennek központi rendezvénye október 20-án 10 órakor a Mogyoróhegyi Erdei Iskolánál lesz, amely most ünnepli fennállásának 20. évét.

Kiss László: javasolja, hogy jövőre az OEE menjen elébe a rendezvény szervezésének.

Az elnökség az Európai Erdők Hete rendezvénysorozat felkészülése során szerzett tapasztalatait foglalta össze és a következő években még szorosabb összefogást javasolt ezen a területen.

– Az új erdőtörvény előkészületei:

Az elnök kiemelte, hogy a törvénnyel kapcsolatos egyeztetési folyamatokban Doros István, Urbán Pál és Ormos Balázs aktívan közreműködik. Október 27-én végleges egyeztetés lesz az FVM-ben. Az OEE programjában szereplő minden főbb törekvésünket sikerült beépíteni a tervezetbe.

– Az OEE a szakma fontos rendezvényein

Az alábbi rendezvények zajlottak:

- Ásotthalom jubileumi ünnepség
- Ignolignum Sopron
- Kecskemét

• Európai erdészet hálózata rendezvényen elnök úr vett részt Ausztriában, megfigyelése szerint európai tapasztalat az erdőkezelő és a természetvédelem ütközése

• Alföldi erdőgazdálkodás: Nagyváradon Puskás Lajos vett részt, az Erdélyi Magyar Műszaki Társulás volt a szervezője

• Biomassza napok az Ipoly erdőnél: nagyszerű rendezvény volt.

Éghajlatváltozással kapcsolatos ERTI rendezvényen elnök úr vett részt, minőségi erdőgazdálkodás volt az általános igény.

### 5. napirendi pont

Az év hátralévő kiemelt rendezvényei:

Ormos Balázs főtákar tétélesen ismertette az éves programból még visszalevő feladatokat és az egyes té-

mákban megvalósult intézkedéseket és a szervezetek állását.

### 6. napirendi pont

Egyebek:

A Fekete Tisza forrás emlékhellyel kapcsolatban az elnökség határozatot hozott.

### 20/2008. (X. 14.) sz. elnökségi határozat

**Az elnökség a Fekete Tisza forrás foglalással egyetért, megbízza Kertész Józsefet és Puskás Lajost, hogy készítsék elő az együttműködési megállapodást a GEO-ENVIRON Környezetvédő Egyesület elnökével.**

Igen: 9 szavazat

Haraszi Gyula tájékoztatja az elnökséget hogy a 112/2008. FVM. Rendelet alapján pályázat nyújtható be 20 % önrésszel az Erdészeti Lapok digitalizálásának támogatására. 1,2 millió forintos pályázatra lenne lehetőség, melynek elnyerése esetén 2009. szeptemberre megvalósulhatna 141 évfolyam Erdészeti Lapok digitalizálása. Kéri az elnökséget, hogy az önrészt biztosítsa.

### 21/2008. (X. 14.) sz. elnökségi határozat

**Az Erdészeti Lapok digitalizálását támogató 1.2 millió forintos FVM pályázat benyújtását az elnökség támogatja. A pályázathoz szükséges 20 % önrészt biztosítja, és megbízza Haraszi Gyulát a pályázat elkészítésével és benyújtásával.**

A következő elnökségi ülés időpontját az elnökség 2008. november 12-re tűzi ki.

### 1. napirendi pont

2008. 1-8 havi működési mérleg, likviditási és hatékonysági kérdések:

Ormos Balázs főtákar ismertette az írásban kiadott jelentés szerint a bevételek és kiadások jelenlegi állását és év végi várható alakulását.

Kolozsvári Ákos : Az Ellenőrző Bizottság ülést tartott az elnökség által Dobogókőn felvetett kérdésekkel kapcsolatban, üdvözlö az elnökség szándékát, hogy minden ülésén foglalkozik az anyagi feltételekkel. Vezérelvként ajánlja, hogy a fix kiadások levonása után csak azt a programot lehessen elkezdeni, amire forrás van. Az EB véleménye szerint az éves költségvetés egyensúlyban marad. A 3. napirendi ponttal kapcsolatban megjegyzi, hogy a

munkaszerződésben foglalt feladatokat célszerű aktualizálni. A költségterületek kifizetését külön szabályzatba kellene foglalni.

### 22/2008. (X. 14.) sz. elnökségi határozat

**Az elnökség a főtákar beszámolóját az 1-8 havi pénzügyi gazdálkodásról és várható év végi teljesítésről megnyugvással elfogadja.**

Igen: 9 szavazat

### 2. napirendi pont

Erdészeti szakkönyvtár könyvtárvezető személyéhez kötött működési gyakorlat bővítése

Dr. Sárvári János könyvtárvezető részletesen ismertette eddigi tevékenységét a könyvtárhoz kapcsolódó feladatokban, valamint az ezért kapott javadalmazását. Úgy ítélte meg, hogy a könyvtárhoz kapcsolódóan feladatok bővítésére lenne szükség, főként az alábbi területeken:

- könyvtárban folytatandó kutatás kibővítése,
- a teljes könyvtáranyag tárgyszavazása és részleges digitalizálása
- közreműködés a honlap szerkesztésében

A kibővülő feladatok részmunkaidőben nem végezhetőek el, ezért a 2008. tavaszán az egyesület elnökével és főtákarával ez ügyben folytatott előzetes egyeztetés alapján felajánlotta, hogy az Erdészeti Egyesület főállású alkalmazottja legyen megfelelő javadalmazás mellett.

Részletesen előterjesztette a javadalmazás változtatására tett javaslatát is.

Az elnök kérte az elnökség tagjait, hogy fejtsék ki a témával kapcsolatos álláspontjukat.

Bodor Dezső Károly: Az egyesület könyvtára igényli a gazdát. A szolgáltatás növekedésével talán az igénybevétel is nőhet. Kérdés viszont, hogy a javadalmazáshoz a forrás biztosított e.

Doros István: Szerintem a kibővített munkára szükség van. A feladat kitölti a teljes munkaidőt. A szakmának nagy hasznot jelent a rendezett könyvtár. Anyagiak tekintetében nem gondolom, hogy a változás tönkretenné az Egyesületet.

Ormos Balázs: Kis cégnél egy fő 70-80 %-os ember kell. Az OEE kis közösség, Budapesten ilyen kulturált, széles látókörű személyre szüksége van. Az értéket meg kell fizetni. Az információs központnál olyan lehetőségek vannak, amik kitermelhetik Sárvári János javadalmazását. Építkezzünk értékben és

becsüljük meg! Nem lehet kétely a pénzügyi forrás megteremtésében.

Puskás Lajos: Hosszú távú sikereket jól fizetett „katonákkal” tudunk elérni. Én szükségesnek látom az alkalmazást, a pénzügyi többletet meg tudjuk szerezni.

Tihanyi Gyula: Szakmailag támogatom, főként a PR miatt még jobb eredményeket érhetünk el, a bérhez szükséges forrást meg kell tudnunk teremteni. Kell a tagdíjakat is emelni. Sok apró bevétellel, takarékossgal megteremthető a pénzügyi háttér.

Kiss László: Én tartózkodni fogok a szavazásnál, noha Sárvári János kiemelkedő személyiségét teljesen elismerem. A kérdés váratlanul ért, a döntéshez időre van szükségem, nem vagyok elég tájékozott. Szeretnék a régióban is egyeztetni.

Máté Zoltán: Én előkészítetlenül tartom az előterjesztést, úgy gondolom az elnöknek és főtitkárnak már egyeztetett előterjesztést kellett volna ebben a kérdésben benyújtani. Tartok tőle, hogy külső vélemény szerint az Egyesület túl sok pénzt költ saját önfenntartására, ami nem biztos hogy kellő támogatottságot élvez a tagság körében.

Pető József: Nem akarok ebben önállóan dönteni, nem látszik, hogy hosszú távon tud-e működni. Át kell gondolni, hogy a feladatokat újra osszuk és a főtitkár munkájának megosztása is szóba jöhet. Kérdés, hogy más költségeink visszafoghatók-e?

Ormos Balázs: Így is támogatom a főfoglalkozású alkalmazást s a többlet pénzügyi forrás biztosítását is vállalom. Emiatt az elnökség szavazza meg Sárvári János kérését.

Kertész József: Imázs a könyvtár. Év-tizedeken átívelt működése. Állandó munkahellyel ez a szerep növekedhet. Teremtjük meg a lehetőséget és szavazunk meg.

Sárvári János: Köszönöm a bizalmat. Az elnökség vitáját hallgatva azonban olyan bizonytalannak érzem a támogatást, aminek következtében nem szeretnék főállásban dolgozni az Egyesületnél. Az eddigi megbízatásomat a jelenlegi javadalmazás mértékét alapul véve megbízás alapján továbbra is ellátom, de többletfeladatokra nem vállalkozom.

Pető József: Segítsünk, hogy egy hónapon belül leülhessünk megbeszélni, hogy miként működjön tovább az

Egyesület, figyelembe véve a könyvtár ügyét is. November közepén térjünk vissza a témára.

### 3. napirendi pont

Alkalmazotti munkaszerződések, költségtérítések

Az elnökség tagjai a teljes dokumentációt megkapták levélben, a témával kapcsolatban érdemi vita nem volt.

Pető József elnök megköszönte az elnökség munkáját és az ülést bezárta.

Kmf.

**Máté Zoltán**

jegyzőkönyvvezető

**Bodor Dezső Károly**

**Tihanyi Gyula**

jegyzőkönyv hitelesítő

**Dr. Pethő József**

elnök

### Új belépők

Zalaegerszegi HC: *Czigányné Hóbor Mária* e. felsőfok., *Bedő István* e. középfok, *Bedő Attila* e. középfok, *Németh Lajos* e. felsőfok, Bp. AESz HC: *Szolnyik Csaba* e. felsőfok, Tatabányai HC: *Léber György* e. középfok.

### Szigeti Nándor (1932–2008)

1932. március 19-én Csepregen született értelmiségi családban. Édesanyja születésekor meghalt. Az elemi iskola négy osztályát Zsiván, középiskolai tanulmányait Kőszegen a bencés, majd az állami Jurisics Miklós gimnáziumban végezte.

Tanulmányait Sopronban folytatta, itt kapott erdőmérnöki oklevelet az Erdőmérnöki Főiskola erdőművelési szakán. 1956 januárjától a Dunaántéri Állami Erdőgazdasághoz került, ahol 1960-ig két erdészetenél, az Érsekszanádi és a Hajósszentgyörgyi Erdészetenél szolgált.

1960 áprilisától a Szilvásvárad-i erdészethez került fahasználati-műszaki, majd erdőművelési-műszaki vezetőnek.

1970 júliusától a Borsodi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság központjába helyezték fahasználati előadói munkakörbe.

1971. január 1-jétől az Állami Gazdaságok Központja Borsod-Heves megyei Főosztályánál erdészeti szaktanácsadó. Az ÁGK szolgálatában töltött évek alatt 15 állami gazdaság ügyeit irányította.

Nyugodjék békében.

### Fullér József 1936–2008

2008. augusztus 3-án ismét szegényebb lett a zalai erdészársadalom, 72 éves korában elhunyt Fullér József, a ZALAERDŐ Zrt. nyugalmazott erdésztechnikusa. 1936-ban született Valkonyán, a híres göcseji bükkösök övezte



parányi településen. A természet, az erdő szeretetétől áthatva, nem volt véletlen, hogy az általános iskola befejezése után, útja a soproni Erdészeti Technikumba vezetett, ahol 1954-ben szerzett erdésztechnikusi képesítést. Mozgalmas szakmai pályafutását így a magyar erdészeti háború utáni fellendülésének korszakjelző

esztendejében, 1954-ben gyakornokként kezdte meg szűkebb pátriájában, a Bánokszentgyörgyi Erdészetenél. Bő egy év múlva, 1955. november 1-jétől kerületvezető erdészé neveztek ki, az az évben alakult Dél-zalai Állami Erdőgazdaság Budafai Erdészetiéhez. 1960 februárjában a Tornyiszentmiklósi Erdészethez kerül, s itt figyeltek fel erdőgazdasági felettesei megbízható, igényes szakmai munkájára. Ez azt is jelentette, hogy életének egyik meghatározó dátuma lett 1960. november 1-je, amikor is erdőművelési műszaki vezető munkakörbe helyezték át a kiváló erdeiről és gímszarvasairól mesze földön híres Szentpéterföldi Erdészethez. Munkájában derekasan helytállva, egy évtized után, 1971. július 1-jétől „megörökölte” az erdészeti vezetői beosztás is, mivel erdészeti vezetője, Hopp József erdőmérnök az erdőgazdaság vadászati felügyelője lett. Ez az időszak, amely egyben pályája csúcsát is jelentette, 1980. január 31-ig tartott. Munkáját többek között Erdészeti Kiváló Dolgozója miniszteri kitüntetéssel honorálták. Ezután rövid ideig az erdőgazdaság nagykanizsai központjában fa-

használati előadóként, majd 1980 szeptemberétől a Letenyi Erdészeti erdőművelési műszaki vezetőjeként dolgozott. 1983 tavaszán a Nagykanizsai Erdészethez került, ahol három éven át szállítási műszaki vezetői munkakört töltött be. Az 1986-os év eleje ismét szeretett erdőművelési ténykedésében találta műszaki vezetőként a Letenyi Erdészetenél, majd 1990-1993 között – ugyanilyen beosztásban – a Bajcsai Erdészetenél fejezte be időben és térben változatos, aktív pályafutását.

Fullér József felkészült, lelkiismeretes szakember volt, aki hivatástudattal, felelősségteljesen szolgált a zalai erdőkért. Hamvai Nagykanizsa kiskanizsai városrészének temetőjében nyugszanak. Emlékét kegyelettel őrzik mindazok, akik ismerték csendes, nyugodt, megnyerő egyéniségét, szakmáért.

**Dr. Baráth László**

### Kerületvezető erdészek figyelem!

Az Erdészeti Lapok szerkesztősége kéri a kerületvezető kollégákat, hogy aki megőrizte szolgálatteljáróját, juttassa el a szerkesztőségbe. Szeretnénk ezekből a feljegyzésekből kivonatolni, és a tanulságos, érdekesebb eseményeket, megfigyeléseket közreadni. A naplót természetesen visszajuttatjuk a feladónak. Ha fénymásolatot kapunk az is alkalmas a szerkesztésre. Megkülönböztetett figyelemmel várjuk idős erdészek feljegyzéseit.

*A szerkesztőség*